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Plavecký výcvik  

V průběhu školního roku 2025/2026 absolvovali žáci 2. a 3. třídy plavecký výcvik, do kterého 

se zapojilo celkem 70 dětí. Každý týden od listopadu do ledna jsme dojížděli do plaveckého 

bazénu v Jičíně, kde na děti čekali zkušení instruktoři plavání.  

Během jednotlivých lekcí si žáci zdokonalovali své plavecké dovednosti, učili se správnou 

techniku plavání a zároveň získávali větší jistotu ve vodě.  

Vyvrcholením celého plaveckého výcviku byly plavecké závody. Všichni závodníci si zaslouží 

velkou pochvalu za snahu a sportovní nasazení.  

 

Výsledky závodů:  

 

2. A  

1. místo Tomáš Pavlíček, 2. místo Tomáš Havránek, 3. místo Hynek Grossmann 

 

2. B  

Kategorie dívek 

1. místo Linda Nedvědová, 2. místo Tereza Zahrádková, 3. místo Monika Špiglová  

Kategorie chlapců 

1. místo Ondřej Kelbich, 2. místo Antonín Šestaubr, 3. místo Teodor Přikryl 

 

3. A  

Kategorie dívek 

1. místo Bára Klimešová, 2. místo Gabriela Takáčová, 3. místo Štěpánka Pelcová 

Kategorie chlapců 

1. místo Alex Vojta, 2. místo David Šotka, 3. místo Tadeáš Ron 

 

3.B 

1. místo Nick Arts, 2. místo Barbora Ceeová, 3. místo Maxim Mitrovský 

 

Celkové vítězství 2. A a 3.B  

1. místo Nick Arts, 2. místo Barbora Ceeová, 3. místo Maxim Mitrovský 

 

Celkové vítězství 2. B a 3. A 

1. místo Alex Vojta. 2. místo Ondřej Kelbich, 3. místo David Šotek  

 

Plavecký výcvik byl nejen přínosný pro zdraví a pohybový rozvoj dětí, ale také přispěl k utu-

žení kolektivu a k radosti z pohybu.  

 

Mgr. Lucie Ulrychová 
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Návštěva SOUs Škoda Auto, a. s. 

V rámci předmětu Svět práce jsme s žáky osmého 

ročníku v listopadu a v lednu navštívili Střední od-

borné učiliště strojírenské Škoda Auto v Mladé Bo-

leslavi. SOUs je součástí interní vzdělávací insti-

tuce Škoda Academy, která od roku 2013 systema-

ticky vytváří podmínky pro moderní metody vzdělá-

vání žáků, rozvoj talentů a zaměstnanců Škoda 

Auto. 

Cílem návštěvy bylo seznámit se s možnostmi studia 

technických oborů a nahlédnout do prostředí, 

ve  kterém se připravují budoucí odborníci českého automobilového průmyslu. Žáci měli mož-

nost nahlédnout do dílen a učeben, kde se během studia využívají nejnovější výukové tech-

nologie.  

Součástí programu byla také prezentace možností zaměstnání po dokončení studia. Žáci se 

dozvěděli, že úspěšní absolventi mají otevřené dveře do široké škály profesí v rámci společ-

nosti Škoda Auto.  

Děkujeme panu Mgr. Drapákovi, který nás celá dvě dopoledne odborně provázel školou a také 

jeho kolegům za jedinečnou možnost nahlédnout do reálného fungování učiliště a představení 

jednotlivých oborů. Velmi si vážíme vstřícného přijetí a inspirativního programu, který si pro 

nás pedagogové školy připravili.      

 

 

 

      

 

 

 

 

 Ing. Lucie Kliková a žáci osmého ročníku 
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Masopust ve škole 

 

V úterý 17. února 2026 si naše škola připomněla starou českou lidovou tradici - slavení ma-

sopustu. Žáci 6. ročníku si pro své spolužáky, pro děti z mateřské školy a naše seniory z DPS 

Sobotka připravili pod vedením MgA. Adély Brabcové, Mgr. Ivy Jungové a Mgr. Barbory Kru-

pičkové hudebně-dramatické masopustní vystoupení. 

 

Děti tak měly možnost poznat tento lidový svátek, který býval v minulosti hlavně na venkově 

velmi oblíbený. V některých vesnicích se udržuje ještě dnes nebo byl znovu obnoven.  
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Masopust byl obdobím hodování, během kterého bylo třeba se dosyta najíst, protože po něm 

následoval čtyřicetidenní půst. Konaly se vepřové hody, zabíjačky, tancovačky... Nastává po 

svátku Tří králů (6. ledna) a končí na Popeleční středu (je tedy závislý na datu Velikonoc). 

Součástí oslav byl i průvod masek, který obcházel s muzikou vesnici, vybíral masopustní dob-

roty (vejce, slaninu, koblihy…), které se večer konzumovaly při tancovačce v hospodě. 

 

Mezi tradiční masky patřili medvěd s medvědářem, kůň, baba s nůší, ponocný s rohem, rych-

tář a konšelé. Masky jsme měli možnost obdivovat u nás ve škole, některé si vyrobily děti 

v hodinách výtvarné výchovy, některé si přinesly z domova. Samotné vystoupení doplnili nej-

různějšími maskami i žáci a učitelé v obecenstvu a po skončení představení se vydali průvo-

dem po škole. 

Masopustní zvyky mají zřejmě původ v předkřesťanských slovanských oslavách konce zimy. 

Ta letošní nám právě 17. února připravila docela bohatou sněhovou nadílku, která nám však 

nezkazila radost ze „školního masopustu“, ba právě naopak. 

Všem účinkujícím a pedagožkám patří velké poděkování za mimořádný kulturní zážitek. 

Mgr. Jana Knapová 
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Važme si Českého ráje 

Na podzim loňského roku uplynulo 70 let od založení CHKO Český ráj. U této příležitosti 

sestavilo a vydalo osm oboustranných naučných panelů, kde představilo svoji činnost 

v ochraně přírody. Vznikl tak velice užitečný vzdělávací materiál s bohatou obrazovou doku-

mentací. 

 

Jsme velice rádi, že nám vedení CHKO po jarních prázdninách tyto panely zapůjčilo do škol-

ního atria, kde je můžeme využívat nejenom v hodinách přírodovědy, přírodopisu a výchovy 

k občanství, ale hodí se například i pro procvičování čtení s porozuměním. Některé třídy se 

pokusily k nim vytvořit i pracovní listy. 

Je dobré a důležité si neustále připomínat, že ochrana přírody obecně (nejenom v Českém 

ráji) by měla být každodenní součástí života nás všech. 

Mgr. Jana Knapová 
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Okresní kolo Geografické olympiády 

Ve středu 18. února se na 1. Zá-

kladní škole 17. listopadu uskuteč-

nilo okresní kolo Geografické 

olympiády. Za doprovodu paní asis-

tentky Zuzany Danišové se ho zú-

častnili tito žáci: v kategorii A 

Jakub Havránek a Jan Novotný 

(oba z 6. B), za kategorii B Jan La-

chman a v poslední kategorii C 

Martin Svoboda (9. A). V kategorii 

A skončil Honza na krásném 11. 

místě a Kuba na 17. Do nejmladší 

kategorie se přihlásilo 19 nadše-

ných geografů. Honza Lachman obsadil pěkné 12. místo ze 17 soutěžících a Martin se umístil 

na stejném místě jako jeho o dva roky mladší spolužák. Nicméně konkurence v kategorii C 

byla větší, celkem se v ní utkalo 21 žáků. Všichni účastníci školního i okresního kola si zaslouží 

obdiv. V poslední době je aktivita dětí nad rámec jejich školních povinností čím dál tím oje-

dinělejší.  

Letos se školní kolo geografické olympiády poprvé 

uskutečnilo on-line formou. Z mého pohledu je to 

vítaný krok vpřed. Test je vyhodnocen hned po 

odevzdání a výsledková listina se průběžně upra-

vuje podle dokončených testů. Během přihlašování 

žáků do systému se vyskytly drobné obtíže. Pan 

učitel Švec je pohotově vyřešil a všichni registrovaní žáci si testík během první vyučovací 

hodiny stihli napsat. Věřím, že příští rok již psaní toto formou proběhne bez sebemenších 

komplikací. 

V předešlých letech se kladl 

větší důraz na faktické znalosti, 

na praktické dovednosti žáků. 

V rozmanitých cvičeních měli 

žáci za úkol pracovat s případo-

vou studií nebo vyčíst data z kli-

madiagramu, věkové pyramidy, 

kartogramu či mapy. Tyto úlohy 

zpravidla lépe zvládají děti, 

které mají logické uvažování a 

přemýšlí v souvislostech, než ti, 

již se slepě učí probíranou látku. Geografie se bude v budoucnu ubírat čím dále více tímto 

směrem.  

Mgr. Iva Svobodová 
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Netradiční výzva 

Letošní jubilejní 70. ročník festivalu českého jazyka a literatury nese podtitul Hostina (me-

taforicky přeneseno i pro tělo a duši).  

Sobotečtí by rádi přispěli k tomuto tématu sestavením regionální kuchařky místních pokrmů. 

Naše škola se ráda připojí, a proto prosíme všechny žáky, jejich rodiče i prarodiče, aby se 

s námi podělili o své rodinné osvědčené recepty, které se třeba předávají z generace na ge-

neraci. Rádi je zařadíme do zamýšlené kuchařky nejprve školní a poté i městské. 

Děkujeme za spolupráci a těšíme se na vaše dobroty. 

Mgr. Jana Knapová, ředitelka školy 

 

 

Sportování s MŠ 

   

V rámci projektu DĚTI DĚTEM jsme se ve středu 21. ledna 2026 setkali s budoucími prv-

ňáčky z MŠ v naší tělocvičně. 

Školáci ze ŠD 1 a ŠD 2 si vzájemně měřili síly při sportování na různých stanovištích, která 

jim připravila děvčata z 9. tříd. Probíhání slalomu, plazení se, skok z výšky do duchny, výskok 

na švédskou bednu, houpání na kruzích, proskakování obručí. 
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Naše sportovní klání jsme začali pokřikem ve středu tělocvičny a všichni jsme si plácli. Na 

závěr jsme si zahráli vybíjenou všichni proti všem. 

 

Děkujeme děvčatům z 9. tříd a paní učitelce J. Zumrové, dětem z MŠ a jejich paním učitel-

kám E. Zahradníkové a J. Sedmidubské. 

 

Petra Králová 
 

 

 

Školní družina 3 - výtvarný kroužek 

 

 

Ve výtvarném kroužku jsme opět zkoušeli různé techniky. Jednou z nich je kresba zmizíkem 

do inkoustu na téma "Ladovská zima". 

U zimy jsme ještě zůstali a malovali zimní krajinu, do které jsme závěrem obtiskávali jehličí. 
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Další technikou byla práce 

s tuší a kuličkami, kde jsme si 

připravili podklad a do něj pak 

kreslili pastelkami nebo fi-

xami. 

Jana Gabriele Vaňková 
 

 

 

 

Leden ve školní družině 1 

Vánoce nám rychle utekly a už opět chodíme do školy a do 

školní družiny. Čerti nad námi roztrhali sněhovou peřinu 

a  zasypal nás sníh. To bylo prima. 

Ve školní družině jsme si sněhu hodně užívali. Chodili jsme 

na procházky, třeba stezkou k půlměsíci. Na polích bylo na-

foukáno hodně sněhu, a tak jsme dělali třeba andílky, sta-

věli jsme různé stavby ze sněhu - například gaučík, na který 

se  i holčičky posadily. Sníh byl od mrazů hodně prachový, 

ale podařilo se! 

Chodili jsme také bobovat k obecnímu domu, dávali jsme si 

závody v rychlosti jízdy, zkoušeli jsme různé techniky 

jízdy po svahu - třeba tulení způsob, zadečkový způsob, 

válení sudů, snowbordový způsob. Vše se nám dařilo. 

  

  

A kdy si paní vychovatelko postavíme sněhuláka? 

Také se podařilo - sníh zvlhnul a už jsme kouleli. 

A  byli i sněhuláci! 

Sportovali jsme také v tělocvičně. V úterý 20. ledna 

za námi přišly děti z MŠ. V rámci projektu Spolu-

práce a Děti dětem nám děvčata z 9. tříd připravila 

různá stanoviště s úkoly. Nejprve zazněl společný 

pokřik a už se děti rozešly ke stanovištím. Plazily se 

pod tyčkami, házely kroužky na kužele, běhaly sla-

lom, skákaly ze švédské bedny, houpaly se na kru-

zích… Na závěr jsme si společně s předškoláčky za-

hráli volnou vybíjenou. Byl to fofr, kdo nedával pozor, byl vybitý. 
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Ve středu 28. ledna jsme vycházkou navštívili náš sobotecký zámek Humprecht. Pan Martin 

nás provedl, řekl mnoho zajímavostí. Obdivovali jsme tehdejší postele, nočníky pod postelí, 

tehdejší WC,  šaty hraběnky, černou kuchyni a také krásnou zimní výzdobu uvnitř zá-

mečku. Děkujeme za zprostředkování návštěvy. 

  

    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nezapomínali jsme také na ptáčky zpěváčky. Pravidelně jsme se starali o naše dvě krmítka 

v zahradě školy. Sypali jsme ptáčkům slunečnicová semínka, na zem dávali rozkrojená 

jablíčka. Těšíme se na jaro, až nám začnou zpívat své trylky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Měsíc leden jsme zakončili návštěvou sobotecké cukrárny, oslavili jsme vysvědčení. To nám 

ten školní rok utíká, máme za sebou už půl roku. Čekají nás pololetní prázdniny a jarní prázd-

niny.  

Tak hurá na ně!!! 

Věra Valentová 
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ŠD 3 - výtvarný kroužek 

 

Další zajímavou technikou je práce s pěnou na holení, barevnými tušemi a s vidličkou. Dětem 

se tato činnost opět líbila. Přesvědčily se o tom, jak je důležité mít i takovou pomůcku, ja-

kou je staré dlouhé triko, aby se neumazaly.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jana Gabriele Vaňková 
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ŠD 3 - zimní sporty 

V naší družince děti výtvarně tvořily na téma - Zimní sporty. Zapouštěly vodovky a poté 

vystřihovaly obrázky zimních sportů, které nalepovaly. Krásně nám to vyšlo na právě probí-

hající zimní olympijské hry v Itálii. Našim sportovcům přejeme hodně získaných medailí. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jana Gabriele Vaňková 

 

Zimní radovánky 

Opět nám napadlo trošku sněhu...A tak jsme to hned využili a po krátké procházce jsme na 

louce postavili sněhuláky a také krásný hrad ze sněhu. Do školy jsme se vrátili řádně pro-

máchaní. 

Petra Králová 
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Svátek sv. Valentýna 

V sobotu 14. února bude svátek všech zamilovaných - VALENTÝN. Děti si vyráběly srdíčka 

pro všechny, které mají rádi.  

Doufám, že srdíčka všem obdarovaným udělají radost.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Masopust 

 

Tradiční období plné masek, veselí a průvodů jsme ve družince využili k vyrábění veselých 

klaunů z ruliček papíru, pet víček, bambulek, vlny a barevných papírů. Klauni teď zdobí atrium 

v naší škole. 

Petra Králová 
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ŠK a ŠD 3 - beseda s panem myslivcem 

 

18. února 2026 nás ve školním klubu a školní družině 3 navštívil pan myslivec Ing. Vladek 

Macoun. Děti si vyslechly spoustu zajímavého vyprávění o myslivosti. Měly možnost si pro-

hlédnout a osahat různé druhy paroží. Nechybělo ani poznávání ptactva dle krásných obrázků. 

Pana Macouna doprovázel jeho čtyřnohý parťák, zlatý retrívr Ben. Ten je nejenom skvělý 

společník, zároveň také poslouchá na slovo. Předvedli nám spolu, co vše dovede, a Ben pobavil 

děti i tím, jak umí najít boty. Pokud byste se chtěli obout a zrovna vám nějaká chyběla, Ben 

je s radostí z botníku přinese. 

Panu Macounovi moc děkujeme, že jsme s ním mohli strávit příjemné odpoledne a velice rádi 

ho u nás zase přivítáme. 

Bronislava Vodičková 
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ŠD 2 - návštěva městské knihovny 

   

Ve čtvrtek 19. února 2026 jsme navštívili Městskou knihovnu Fráni Šrámka v Sobotce. Ten-

tokrát nám paní knihovnice Bc. Magdaléna Šrůtová povídala o knihovnách. Děti dokonce hodně 

překvapilo, že v České republice je více knihoven, než škol. Nakonec děti čekal i malý kvíz... 

 

    

Petra Králová 

ŠD 3 - zdravý životní styl 

Zdravý životní styl - to bylo téma minulého týdne. S dětmi jsme si povídali, co vše se skrývá 

pod tímto pojmem - pohyb, strava, otužování, využití volného času a používání mobilních te-

lefonů před spaním. Nejvíce děti bavilo zkoumat složení jejich oblíbených cukrovinek. Podle 

knížky "Tajemství výrobců potravin" od Víta Syrového děti hledaly příznivá a nepříznivá 

"éčka" uvedená na obalu zmiňovaných pamlsků. 
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Jana Gabriele Vaňková 

 

Školní klub - návštěva mateřské školy 
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Školní klub 20. února navštívil Mateřskou školu v Sobotce. Připravili jsme si pro děti pohád-

kovou četbu z knížky od Františka Hrubína, kterou mám velmi ráda již od dětství. Četla jsem 

z ní také svým synkům, když byli malí. A dnes s námi putovala do školky, kde větší děti potěšily 

ty menší ukázkou svého čtení. Bylo to moc milé setkání. 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bronislava Vodičková 

 

 

 

Školní florbal cup 8.-9. ročník 

Ve čtvrtek 22. ledna 2026 se v tělocvičně naší školy uskutečnil školní florbalový turnaj pro 

žáky 8.-9. ročníku. Do soutěže se přihlásila tři družstva, a tak se hrálo v jedné skupině sys-

témem každý s každým hned dvakrát. Všechny týmy tedy odehrály v rámci turnaje čtyři zá-

pasy, přičemž hrací čas každého z nich byl stanoven na 1 x 10 minut. 
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Jak se nám v poledních letech osvědčilo, hrajeme při těchto soutěžích trojkový florbal (ro-

zestavení 3+1), aby během krátké hrací doby padlo co možná nejvíce gólů. Všichni zúčastnění 

hráli s nasazením, ale v rámci fair play. O tom svědčí i fakt, že během celého turnaje nebyl 

nikdo vyloučen. Pochválit musím za odvahu také Amálku Floriánovou, která si zahrála se spo-

lužáky v 8. A a v konfrontaci s ostatními chlapci rozhodně nezaostala. Zajímavostí turnaje 

bylo, že jediné dva remízové zápasy obstaraly ve vzájemných soubojích obě osmé třídy. O 

jejich konečném pořadí tedy rozhodlo dosažené skóre. Jednoznačnými vítězi se tak stali žáci 

9. A, kteří v turnaji neztratili ani bod a vítězství si plně zasloužili.  

 

 

 

 

 

 

Přehled výsledků 

 

Třída 1. 2. 3. Skóre Body Umístění 

1. 8. A  
4:4 

3:3 

1:3 

1:3 
9:13 2 2. 

2. 8. B 
4:4 

3:3 
 

0:2 

0:5 
7:14 2 3. 

3. 9. A 
3:1 

3:1 

2:0 

5:0 
 13:2 8 1. 
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Po odehrání všech zápasů následovalo ko-

nečné vyhlášení celkových výsledků. Nejprve 

byla předána cena pro nejlepšího střelce. Tu 

si vysloužil za osm vstřelených branek Adam 

Elebrant z 9. A, byť to bylo těsné. O jednu 

branku méně totiž nastřílel Šimon Konečný 

z 8. A, což byl také moc pěkný výkon. Cenu 

pro nejlepšího nahrávače turnaje si odnesl 

Tobiáš Holub z 9. A, který v turnaji zazna-

menal tři gólové asistence. Nejlepším bran-

kářem byl vyhlášen žák 9. B Petr Šouta, který 

při neúčasti své třídy v turnaji posílit tým 

třídy 9. A.  

Děkuji všem zúčastněným za bezproblémový 

a férový průběh turnaje a budu se těšit na další turnaj, který se uskuteční pro žáky 6.-7. 

ročníku. 

 

Radek Štaff 
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Amálka a tajemný rybník  

Za sedmero kopci a hustým lesem stála malá chaloupka. V té 

chaloupce žila holčička Amálka se svou maminkou. Amálka milo-

vala přírodu – sbírala květiny, běhala po loukách a znala všechny 

vesnice kolem. Jednoho dne se vydala do lesa pro lesní jahody, 

jenže když se sehnula k trsu jahod, z trávy se vymrštil had 

a  kousl ji do nohy. Amálka vykřikla bolestí a spadla do mechu. 

Když se zvedla, noha ji pálila, ale věděla, že nesmí ztrácet čas. 

Došla až k rybníku, kde na břehu seděla žabka. Amálka se jí ze-

ptala, jestli jí pomůže. Žabka souhlasila a řekla Amálce, ať hledá 

modrou květinu. Holčička byla moc statečná, vydala se kolem 

rybníka a  květinu našla. Vydala se za žabkou a ta jí řekla, ať 

položí květinu na ránu a řekne kouzelné zaklínadlo - Z vody klíčí 

život, z lásky klíčí síla. Amálka vše udělala a stal se zázrak. Náhle bylo po bolesti a rána se 

zavřela. Holčička žabce moc poděkovala a běžela domů za maminkou. 

Maminku objala a vše jí vyprávěla. Od té doby se stala modrá květina léčivou bylinou pro 

všechny, kteří ji potřebují. 

 

Hana Kelbichová, 5. B 

 

 

Můj sport – motocross 

Motocross je jeden z nejnáročnějších sportů, ať už psychicky nebo fyzicky. Jezdí se na 

tratích se skoky, zatáčkami a různými překážkami, tratě bývají z hlíny, bláta nebo písku. Já 

jsem motocross začal dělat v 11 letech, kdy jsem dostal první vhodnou motorku a vybavení, 

jako chrániče a helmu anebo boty. Ve 13 letech jsem jel svoje první závody. Ten rok jsem 

odjel celkem pouze 3 závody. Ve 14 jsem jel stejné závody a odjel jsem čtyři, z toho ten 

poslední závod byl už na nové motorce, navíc jsem se ještě přihlásil do seriálu, kde se získá-

vají body z každého závodu v kalendáři, kde je jich vypsaných asi 12 na celou sezónu. V letošní 

sezóně mám v plánu všech 12 odjet.  

 

Roman Šouta, 8. B 
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Komiks na pokračování 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                    Anna Adamová a Sára Boušková, 6. A 
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Rozhovor s paní učitelkou Smolařovou 

1. Líbí se vám Základní škola v Sobotce?  

Ano, velmi se mi tady líbí. Moc se mi líbí to naše krásné atrium a ta zeleň. A proto jsem si 

taky zdejší školu vybrala. Když jsem zvažovala, kam bych šla učit, tak mě tato škola zaujala, 

protože jsem pracovala v informačním centru a prováděla jsem v Muzeu Fráni Šrámka. Nosila 

jsem do školy Šrámkův Zpravodaj. A když jsem místní školu viděla, tak mě prostě úplně oslo-

vila a věděla jsem, že tady chci pracovat.  

2. Jaké předměty učíte nejraději? 

Nejraději učím angličtinu.  

3. Byla to vaše vysněná práce?  

Určitě, učitelku jsem chtěla dělat vždycky a také jsem uvažovala nad novinařinou, ale nako-

nec jsem si vybrala tu učitelku.  

4. Co ráda děláte ve volném čase?  

Ráda si čtu, ráda chodím na procházky, někdy i ráda vařím, ráda cestuju, a když je na to čas, 

ráda chodím do sauny.  

5. Jak dlouho učíte na škole?  

10 let.  

 

6. Učila jste i na jiných školách? 

Byla jsem jako záskok chvíli na Základní škole v Miletíně, to je rodiště Karla Jaromíra Erbena. 

A v rámci praxe na vysoké škole jsem učila v Hradci Králové na základní škole a potom v 

Jičíně na dvojce.  

7. Proč jste šla učit zrovna do Sobotky?  

To už jsem myslím odpověděla v té první otázce, prostě hrozně se mi ta škola líbila. Hodně 

ten interiér, který na člověka působí. Když někde pracuješ, tak chceš, aby se ti tam líbilo 

a  aby ses tam cítil dobře. A slyšela jsem, jak tady výborně funguje vedení školy, jaké jsou 

tady dobré vztahy mezi kolegy. Takže i to byl jeden z důvodů.  

8. Máte z něčeho fobii?  

Z pavouků a z velkých davů a taky z dnešního neslušného lidského chování, z nevychovanosti.  

9. Jaký film a seriál máte nejradši?  

To je hrozně těžký, jaký zvolit, ale mohla bych třeba jmenovat Americkou krásu, Forrest 

Gumpa nebo film Všemocný. A pak mám ráda sci-fi žánr, takže třeba Příchozí anebo Kontakt. 

A ze seriálů mám asi nejradši český seriál, který je prostě legrační, mám ho ráda. Také seriál 

Most, je to taková legenda mezi těmi českými seriály. A ještě taky Okresní přebor, ten mám 

taky ráda.  

Paní učitelko, moc vám děkuji za možnost udělat s vámi rozhovor a přeji vám hodně štěstí na 

naší škole. 

 Silvie Karbanová, 6. B 
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Luna 

Byla jednou jedna malá kočička jménem Luna, 

která žila na kraji tichého lesa. Každý večer, 

když slunce zapadalo a obloha se zbarvila do 

oranžova, Luna si lehla na měkký mech a poslou-

chala šumění listů a zpěv cvrčků. 

Jednoho večera se rozhodla, že půjde na malou 

procházku pod hvězdami. Cestička byla měkká a 

voněla po květinách. Luna cítila jemný vánek, 

který jí hladil kožíšek, a všechno kolem ní bylo 

klidné a bezpečné. 

Najednou uviděla malé světlušky, které tančily nad květinami a světélkovaly jako drobné lam-

pičky. Luna se usmála a pomyslela si: “Svět je teď jen pro mě a tyhle světélka.” 

A tak tam jen seděla, pozorovala jejich tanec a cítila se úplně klidně a spokojeně, až jí o  

či pomalu těžkly, a usnula pod noční oblohou plnou hvězd. 

Klára Vejnárková, 6. B 

  

Plavání 2. B
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Svátek zamilovaných 
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Masopust 
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